

Vannak jó politikai hírek is...

Örömmel értesültünk arról, hogy legutóbb az Európa Parlament Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága nagy többséggel hagyta jóvá Glattfelder Béla, magyar néppárti képviselő jelentését a kukoricaintervencióról. Vannak – nem is kevesen – akik nemzetközi szinten értünk dolgoknak, értünk tesznek. Ilyen ember Glattfelder Béla (FIDESZ-KDNP) agrárművek, az Európa Parlament Nemzetközi és Kereskedelmi Bizottsága tagja, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság póttagja. Glattfelder Béla az Európa Parlament Európa Néppárt soraiból sokszor szólt fel, és szakmájának területén jelentős lépéseket tett a magyar érdekek védelmében.

„A plenáris szavazás még hátravan, de Magyarország fontos csatát és, főleg, értékes időt nyert a tavaly óta zajló kukorica-vitában” – nyilatkozta Glattfelder Béla.

Elmondta, hogy az EP szakbizottsága által most elfogadott jelentés elutasítja az Európai Bizottságnak a kukoricaintervenció eltörlésére irányuló jogszabálytervezetét. Az utóbbi hónapok piaci folyamatai egyre egyértelműbben jelzik, hogy a javaslat szakmailag megalapozatlan és elhibázott. Az Európai Bizottság az intervenció eltörlését azzal indokolta, hogy az intervenciónál alacsonyabb piaci árak következtek volna, ezzel szemben, a kukorica ára az utóbbi időszakban jelentősen meghaladta az intervenció árát. Ugyanakkor az első években visszaradart intervenció készletek nélkül az EU nehe-



zen tudná kezelni a jelenlegi gabonahiányos piaci helyzetet. A bizottsági jogszabálytervezet elutasításának másik fő indoka, hogy az uniós jogi alapelvekbe ütközik. Brüsszel ugyanis a kukorica-intervenciót már idén, a 2007/08-as gazdasági évtől eltörlőné, miközben az ideai vetésszerkezet már tavaly ősszel kialakult, a gazdák pedig már beszerezték a vetőmagot és a növényvédő szereket. A jelentésről az Európai Parlament plenáris ülése májusban fog szavazni. Mivel a Bizottság nem dönthet az Európai Parlament véleménye nélkül, ez azt jelenti, hogy a végleges jogszabály semmiképpen sem léphet hatályba június előtt. Márpedig akkorra a kukoricát már elvetették a gazdák. Ha az Európa Parlament megszavazná 2007-re az intervenció eltörlését, ezzel nyíltan megsértené a visszaható hatály tilalmára és a jogszabályok kiszámíthatóságára, előreláthatóságára vonatkozó uniós jogi alapelveket.

Örömmel vettük a hírt, hogy nem ez az első sikere a magyar képviselőknek az Európa Parla-

mentben. Sikert könyvelhettünk el a magyar méz védelmére, a vidékfejlesztés területén, és számos egyéb területen.

Persze ahhoz, hogy az európa parlamenti sikerekből valóságos magyar gazdasági siker legyen, kell a magyar kormányzat részéről is a támogatás, legelső sorban az, hogy megelőlegezze az EU által utólag folyósított összegeket.

Örömmel értesültünk arról, hogy maradt az iparüzési adó, nem ütközik uniós jogszabályokkal.

Az iparüzési adó eltörlése számos település gazdasági ellehetlenítését okozta volna a jelenlegi központi elosztás mellett. Örülünk kell hát, hogy megmaradt, ugyanakkor tudnunk kell, hogy a vállalkozások megarcó-lása nem vezet a termelés, és egyáltalán a magyar gazdaság fellendüléséhez.

Óvatosan kell kezelni ezt az adómentet! Az elsődleges cél az kell legyen, hogy a vállalkozások sikeresek legyenek, hogy minél több embereket adjanak munkát. Mindemellett joggal várhatja a környezetben élő lakosság, hogy a lakóhelyét fokozottan igénybe vevő termelő környezete rehabilitációját megfizesse. Mégis... ez az adóment nem vezet tartós eredményhez, mert nem lehet igazságos alapot és mértéket meghatározni a fizetésre.

A jelenlegi magyar gazdasági helyzetben azonban nincs más választása a településeknek, mint az iparüzési adó beszedése. A mértéket azonban nagyon körültekintően kell meghatározni!

Tóth Tamás

Virágos Érd, Virágos Magyarország, Virágos Európa

Városunkban évek óta meghirdetjük a „Virágos Érd” pályázatot. Egyre többen vesznek részt a pályázaton. Mint az Önök előtt ismeretes, a ház, a kert, az udvar, az erkély, az utcacélesztet virágosítása kategóriában lehetett pályázni. A pályázatra jelentkezettek a lakosság köréből, de indulhattak intézmények, munkahelyek, mindazok, akik gondozott környezetüket be akarták mutatni. Örvendek, hogy évről-évre egyre több munkahely jelentkezett. Ez azt jelenti, hogy az Érden működő vállalkozások arra is adnak, hogy milyen környezetben dolgoznak, ezzel elősegítve a város összképének kedvező, barátságos kialakítását. Az iskolák, óvodák részvételével arról tanúskodik, hogy az oktatási intézményekben dolgozó pedagógusaink tudatosan a természet szeretetére, a kulturált környezet igényére nevelik gyerekeinket. Ezekből a gyerekekből lesznek majd a városunkat szerető és érte tenni is akaró polgáraink. Kedvező tendencia, hogy az utóbbi években jelentkeztek olyan pályázók is, akik nem Érdet élnek, csak nyaralójuk, hétvégi házuk van a városban. A lakótelepen lakók nemcsak saját erkélyük virágosításával, hanem a házak környezetében lévő zöld felületek kialakításával, virágosításával is pályáztak. Az utcák, házak előtti területek, az erkélyek, udvarok rendbetétele, virágosítása az ott élőknek kedvező hatású, és ha a szomszéd látja, hogy vele szemben, vagy mellette rendben van a ház előtti terület, akkor ő sem akar lemaradni, saját portája előtt is rendet tesz. Így alakulnak ki egyre nagyobb számban olyan „utcaközösségek”, akik közösen vigyáznak értékeinkre, és városunkat élhetőbbé, szebbé teszik.

Tekintettel arra, hogy a „Virágos Érd” városnéptől mozgalom egyre népszerűbb, és eredményesen működik, városunk az idei évben részt kíván venni az országosan meghirdetett Virágos Magyarországi Környezetszépítő Versenyen. A verseny célja a kulturált, környezetbarát, vendégházi országkép kialakításának elősegítése, a település esztétikus megjelenítése, növényekkel való díszítése a környezetvédelem és környezetgazdálkodás ökológiai követelményeire való tekintettel. A résztvevő települések lakossága, civil szervezetei, intézményei, vállalkozásai szépítő munkájukkal javítsák az igényes lakókörnyezet kialakítását, a közös értékek védelmét, növelését.

A versenyre jelentkezett települések bírálatát szakemberekből álló zsűri végzi. Az élelt pontszámok figyelembevételével – a Szervező Bizottság javaslata alapján – a kiírók és támogatók által felajánlott díjakkal jutalmazták a legjobbakat. A verseny fődíjaz részvétel a 2008. évi Virágos Városok és Falvak Versenyén (Entente Florale Europe), hazánk képviselője a legjobb város és falu részvételével.

A pályázaton való eredményes szerepléshez be kell mutatnunk a települési zöld felületek, parkok, emlékhelyek gondozottságát, a virágok, a gyepfelületek harmóniáját a tájjal, az épített környezettel, a műemlékeinkkel és azok állapotával. A városnéptől a rendezettség az önkormányzat támogatásával és segítségével, a helyi vállalkozások, intézmények, civil szervezetek, és nem utolsósorban a lakosság részvételével, helyi versenyek szervezésével kell megvalósítani.

A Magyar Turizmus ZRT. és a Virágos Magyarországi Országos Környezetszépítő Verseny szervező bizottsága azért, hogy elősegítse azoknak az eredményeknek a bemutatását, amelyeket a Virágos Magyarországi verseny során a magyar települések a kulturált, környezetbarát, vendégházi országkép kialakítása, és a hagyományos magyar virág és kertkultúra fejlesztése terén elérték, országos fotópályázatot is hirdet Az én virágos városom címmel. A fotópályázaton olyan képekkel lehet indulni, amelyek bemutatják a város virágokkal, egyéb növényekkel díszített városrészait, utcáit, tereit, a parkokat, a játszótereket, az épületeket a városban élő emberekhez kapcsolódóan.

Úgy gondolom, hogy a verseny kiírt minőségi követelményeinek – a befektetett munka és részvétel fektetélinek városunk megfelel. Az önkormányzat jelentős anyagi forrást biztosított az EKF-nek, hogy a város közterületeit, közparkjait rendbe tegye, virágosítsa és gondozza. Ez a munka meg is kezdődött, és városban járva Önök is tapasztalhatják környezetünk szépülését. A társadalmi szervezetek is részt vesznek a város szépítésében, március 31-én volt a Fundoklia völgy takarítása, amit a civil szervezetek szerveztek az önkormányzat segítségével.

Ehhez a megkezdett munkához csatlakozunk, és hirdetjük meg ismét a Virágos Érd pályázatot.

A hagyományoknak megfelelően idén is az Összefogás Egyesület fogja össze, szervezi a mozgalmat. Pályázni lehet ház, kert, udvar, erkély, utcacélesztet virágosítása kategóriában. A Virágos Érd pályázaton való részvétel és a fotópályázat követelményeiről bővebb felvilágosítást Tóth Tamásnál lehet kérni telefonon (06-23-390-250; 06-20-5300520) és írásban (e-mail: tothtamaserd@t-online.hu; Összefogás Egyesület 2030 Érd, Alsó u. 8.). Az eddigi résztvevőket, jelentkezésüktől függetlenül automatikusan megkeressük.

Figyelembe véve az országos pályázaton való részvételünket, külön kérjük az intézmények, vállalkozások részvételét, az utcaközösségek jelentkezését.

Kérjük a nagyobb odafigyelést, és sok-sok munkát az utcakertek, előkertek, épületek homlokzatainak virágosítása terén, hogy eredményesen tudjunk szerepelni az országos versenyen is!

Várjuk minden városunkat szerető polgár jelentkezését!

Tóth Tamás, az Összefogás Egyesület alelnöke

Önkéntes fiatalok napja

Április 14-én másodjára rendezték meg az Önkéntes fiatalok napját Hazánkban. Az idei eseménysorozatba Érd Megyei Jogú Város is bekapcsolódott közös szervezésben az Érdi Ifjúsági Klubbal, az Ága-Boga Érdi Nagycsaládok Szervezetével és a Kortársak Együtt a Fialokért Egyesülettel.

A szervezők célja az volt, hogy sokszínű és értékes helyi programokon keresztül bemutassák, hogy a fiatalok a maguk dinamizmusával, segítők, jó szándékkal értékes tagjai a társadalomnak. Megfelelő példamutatással, vezetéssel a fiatalok nem gondot jelentenek, hanem sokkal inkább egy-egy feladat, probléma megoldását. Az ifjúság pedig napjainkban, vidáman, jó hangulat közepette aktívan részt vehetett városunk szebbé tételében.

Az elmúlt hétvégén 7 helyszínen közel 140 fiatal dolgozott segítők szándékkal. A legfiatalabb önkéntesünk négy éves múlt, 5 lelkesen osztogatta a kenyert a nagyobbaknak. A lakótelepen az Érdi Ifjúsági Klub szervezésében dolgozó szorgalmas gyerekekkel találkozhattunk, a Kuttyavárnál a Széchenyi általános iskolások szedték össze a száraz gallyakat. A Családszépítő Egyesület a Tárnoki úton szépítette a környezetet, a Parkvárosi Babtista Gyülekezetnél 1 Ft-ért lehetett kocsit mosatni. A várakozót a mosás idején údítóval, sítéménnyel várták. Leikes fiatalok kerített festettek a Parkvárosi Református templomban, a Postástelepi Plébánia fiataljai kert rendeztek a Gellért téren, az Érdi Adventista közösség pedig a Tüdőgondozó környékét tisztította meg a szeméttől, gáztól.

A program támogatói voltak: Érd Megyei Jogú



Város, Mórás Zsolt képviselő úr, Miskolczy Katalin képviselő asszony, a Soós Pékség és Kati Mami Sütődeje. Ezúton szeretném megköszönni a támogatásukat és a fiataljainkna a részvételt. Reméljük jövőre még többen leszünk!

Gyurkó Katalin, Ága-Boga Érdi Nagycsaládok Csoport

